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A Venezia il gelato si mangia nel panino: 
Loison, naturalmente!

Alla Gelateria Suso di Venezia il gelato si sposa alle fette di Panettone Loison, dove i sapori più raffinati e classici si uniscono al Gusto Loison.
Ecco un modo simpatico e gustoso per mangiare un gelato di qualità senza sporcarsi. Come? Basta semplicemente andare alla Gelateria Suso, Calle della Bissa a San Marco e chiedere del Panino Suso: due fette di Panettone Loison, i vostri gusti preferiti et voilà il panino è pronto!!!
Renato Gastaldi, della Gelateria Suso, oltre ad offrire un gelato artigianale di qualità dai gusti più ricercati, ha pensato bene di unire l'utile al dilettevole ideando il panino con le fette di Panettone Loison: un modo invitante e pratico per gustare ottimi gelati dai sapori più indovinati. Quali? Potete scegliere diversi tipi di panettone Loison, ma Renato consiglia il Panettone Loison al Mandarino abbinato ad un gelato classico come la vaniglia che fa risaltare il particolare aroma agrumato. Ma la scelta spazia dai gusti più preziosi come il Gelato Marostica, fatto con le Ciliege IGP di Marostica, al gelato al Pistacchio di Bronte, a quelli più studiati come il gelato Crema del Doge: crema pasticcera all'amaretto con caffè, riso soffiato o mandorlato.
E se volete qualcosa di unico, alla Gelateria Suso non può mancare la Veneziana Loison un raffinato regalo che unisce l'eccellenza del Gusto Loison ad una confezione di prestigio, disponibile anche senza incarto per chi preferisce andare subito al sodo!
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