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Il Panettone Milano Loison al Museo Diocesano meneghino
Alla seconda edizione di "Natale nel Chiostro" ha troneggiato il Panettone Magnum Loison da 10 chili destinato per l'asta benefica con un banditore d'eccezione: Carlo Ottaviano 
Anche quest'anno, dal 13 al 15 dicembre, si è rinnovata l'edizione di "Natale nel Chiostro", presso il chiostro del Museo Diocesano di Milano: più che una fiera dedicata al Natale, è stato un evento per assaporare la tradizione di queste festività e un momento di gioia per scoprire, anche in quest'occasione, le eccellenze italiane. Insomma, una festa della famiglia, della solidarietà, del dono.

Anche Loison ha voluto partecipare a questa particolare iniziativa con la presenza non del solito panettone, ma uno in particolare: il Panettone Milano, brand a marchio meneghino, ottenuto attraverso un’accurata e attenta selezione di ingredienti naturali e freschi quali burro, panna e latte locali e la preziosissima Vaniglia Naturale del Madagascar; il tutto associato alla qualità della lavorazione nel rispetto dei lunghi tempi di lievitazione: 72 ore di paziente attesa.
Panettone Milano non solo nel classico formato da un chilo ma anche con l'imponente Magnum da 10 chili destinato all'asta benefica per le attività del Museo Diocesano da un banditore d'eccezione Carlo Ottaviano, giornalista e autore di documentari televisivi e saggi sull'enogastronomia italiana.

E per chiudere in bellezza la Special Blogger Barbara Torresan ha indossato le vesti di golosa “Food Ambassador” per far assaggiare il Panettone Loison a tutti coloro che sono intervenuti alla manifestazione.
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