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Helsinki, l'ambasciatore italiano riceve la Latta d'autore Loison
L’occasione è stata Matka, la più importante fiera del Turismo della penisola scandinava, dal 15 al 18 gennaio. Un evento che annovera 70.000 visitatori. Promosse alcune perle enogastronomiche beriche; il momento clou l'incontro con l’ambasciatore Italiano in Finlandia, Giorgio Visetti 
Si è da poco conclusa “Matka - Nordic Travel Fair”, la più importante fiera del turismo del Nord Europa e del Baltico, che si è svolta ad Helsinki, in Finlandia, dal 15 al 18 gennaio.

Nel padiglione Italia è stato ospitato uno stand dal sapore berico, con l’obiettivo di promuovere Vicenza, il suo territorio e le sue perle enogastronomiche: ecco dunque la gustosa presenza di Loison e degli altri partner che hanno aderito all'iniziativa: la Strada dei Vini dei Colli Berici, il Golf Club Colli Berici di Brendola, Park World Tour Italia, la Cantina La Pria di Alonte, la casa-vacanze 3 Lasagne di Lonigo.

“E’ stato un evento di grande spessore - racconta Gabriele Viale, coordinatore e responsabile della trasferta vicentina - visto che l’afflusso è stato di quasi 70.000 visitatori, con circa 1.000 espositori provenienti da 86 nazioni. Il momento clou è stato l’incontro della delegazione vicentina con l’ambasciatore Italiano in Finlandia, Giorgio Visetti al quale sono stati consegnati i prodotti del territorio berico in occasione della presentazione di Expo Milano 2015. Inoltre è stata organizzata una serata di degustazione con 16 opinion leader finlandesi, nella quale sono stati promossi i prodotti e le opportunità in terra vicentina”. Giorgio Visotti è stato omaggiato con la Latta d'autore dedicata a Canova, che fa parte delle Collezioni Arte, l'omaggio che Sonia Pilla ha voluto rendere ai grandi maestri Veneti dell’architettura Andrea Palladio, della scultura Antonio Canova e della pittura Giovanni Battista Zelotti e Giambattista Tiepolo.

Il 2015 inizia con una bella soddisfazione per Dario Loison, non solo per l’importanza della fiera, ma anche perché nel Nord Europa i prodotti Loison sono molto conosciuti e apprezzati: in Finlandia, il paese che ha ospitato la Fiera Matka, i Panettoni e le Colombe Loison già dal 1999 sono sugli scaffali della catena Stockmann, i grandi magazzini più famosi in Finlandia, marchio universalmente riconosciuto come sinonimo di garanzia e qualità. 
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