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Under the Stars…Panettone Loison e Pinot Noir
Taste Event Loison
La serata evento, tenutasi presso il Ristorante “Alla Pergola” di Sarcedo venerdì 31 luglio, giunta alla sua VI edizione, ha visto la partecipazione della FIS Federazione Italiana Sommelier e delle dolci delizie Loison.
“Il Pinot Nero non sarà mai per tutti, ma solamente per coloro che vivono di intense emozioni!” Così recita la locandina dell’evento Degustazione Sotto le Stelle, che da 6 anni è sinonimo di qualità e di #GrandeEccellenza in quel di Sarcedo.
Una location suggestiva quella del ristorante Alla Pergola, organizzatore della serata. Giochi di luce, cura estrema dell’allestimento, dress code elegante ed ingresso su invito. Il comune denominatore? La qualità.

Qualità espressa perfettamente dalla Federazione Italiana Sommelier nella scelta e nella cura dei vini da abbinare al pregiato buffet e da Dario Loison, con la sua offerta di dessert e novità 2015. Panettone alla Camomilla,  Macarons con crema di Panettone al Limone e al Mandarino e i Pops alla crema di Panettone Liquirizia e Zafferano. Un mix di sapori ed aromi esotici ed intriganti, coniugati meravigliosamente con il mood della serata.
Ancora una volta Loison Pasticceri è riuscita a sorprendere i 300 invitati alla serata con i sapori della tradizione arricchiti dall’innovatività che da sempre la contraddistingue. Gli ospiti hanno riconosciuto ed apprezzato il packaging selezionato con cura da Sonia Pilla, che conferisce ad ogni singola creazione l’aspetto e l’importanza di una vera e propria opera d’arte. 

Ottima musica ed una cornice artistica innovativa della collezione di Eleonora De Rossi hanno aggiunto quella che si suol dire la ciliegina sul Panettone.
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