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PASTICCERI DAL 1938

Padiglione C Sol & Agrifood
Stand A24

vinital

INTERNATIONAL WINE & SPIRITS EXHIBITION



 PRESENTE!
Tutto pronto in Loison, presso lo stand A24 Padiglione C Sol&Agrifood, una location inimitabile ambientata come le antiche Pasticcerie di inizio Novecento.

Dal 9 al 12 aprile porte aperte per  accogliere tutti i “wine lovers” e far assaggiare il meglio tra Colombe, Panettoni e Biscottini “tuttoburro”
L’insostituibile gusto Loison è una presenza garantita ininterrottamente da 11 anni al Vinitaly, la più grande manifestazione dedicata al mondo del vino e dei distillati che si tiene a Verona dal 9 al 12 aprile, presso lo Stand A24 Padiglione C Sol&Agrifood, il Salone Internazionale dell'Agroalimentare di Qualità, prestigiosa vetrina sull’eccellenza “Made in Italy”.

Grazie all’impeccabile stile “Sonia Design”, che riporta alle linee retrò tipiche delle antiche Pasticcerie di inizio Novecento, lo stand Loison sarà un “porto sicuro” per fermarsi ad assaggiare   il meglio della produzione 2017: catturati dapprima con la vista, grazie alle splendide confezioni e ai Formati Magnum che trionferanno in esposizione, si potranno gustare Panettoni, Colombe e Focacce che lasceranno tutti stupiti per bontà unica e inimitabile.

Tappa d’obbligo”, lo stand Loison, anche per la superba Biscotteria: non semplici biscotti, ma preziosi frollini  “tuttoburro” realizzati con pochi ma selezionatissimi ingredienti proposti in diverse tipologie di confezioni: dalla formula monoporzione alle Latte da collezionare, tutte studiate, progettate e realizzate in casa Loison da Sonia Pilla. 

Appuntamento quindi a Vinitaly al Pad. C Stand A24 e poi a Tuttofood, dall’8 all’11 maggio Pad. 7 – Stand F11-G14 Milano.
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