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Cari Amici Golosi 
Dario e Sonia Loison, anno dopo anno, hanno il non facile compito di accontentare sempre di più il vasto pubblico con le loro proposte innovative, ma legate sempre alla tradizione. Queste le ultime novità!
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Loison 2013, tutte le novità della collezione Natale 2013
Il 2013 è l'anniversario dei 75 anni di attività di casa Loison e, per festeggiarlo insieme a voi, ecco l'inedito panettone Liquirizia e Zafferano, originale novità sul mercato, realizzato con Liquirizia calabrese di Sibari Dop e zafferano iraniano di soli pistilli.

E' stato rafforzato il percorso di altissima qualità non soltanto per i panettoni, ma valorizzando l'offerta con i nuovi Pandori da 1 chilo nella linea TOP.

E per concludere in bellezza, anche quest'anno il romanticismo di Sonia ha rinnovato le sue creature con altri “pigiamini”, come ama definirli lei: spazio dunque al nuovo packaging per le collezioni Excellence, Style, Romantica e la nuova Latta.

Vuoi saperne di più? Clicca qui!
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Signore e Signori, ecco la nuova Area Stampa Loison
Aria nuova anche nel Web con Loison Press, la nuova area dedicata a tutti gli amici giornalisti e blogger, ma utile anche per i più curiosi che vogliono esplorare il mondo Loison. L'Area Stampa è stata progettata per orientarvi con facilità: dapprima nella home tutte le novità delle sezioni "Prodotti" e "Galleria - Eventi"; di seguito le informazioni sono sviluppate per aree tematiche: "Press Kit", con le informazioni generali sull'azienda Loison e le sue attività; "Prodotti", ovvero le novità e i dettagli sulla produzione di lievitati e biscotteria; "Galleria - Eventi", che contiene il calendario eventi con galleria fotografica e comunicati stampa; infine "Dicono di noi", la Rassegna stampa che riporta recensioni, citazioni, articoli e link.
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Loison apre le porte alla Tv Giapponese ABC
Una troupe della ABC Tv, una delle maggiori Tv giapponesi, ha fatto visita il 30 ottobre al laboratorio Loison di Costabissara (Vi) per conoscere i segreti dei panettoni e dei pandori artigianali, sempre più richiesti dal mercato nipponico. L'incontro è stato organizzato da Hankyu, il più grande Main Store di Osaka con oltre 16.000 metri quadri di reparti vendita distribuiti in 15 piani, in cui si può trovare il meglio del made in Italy.

La troupe di professionisti ha effettuato le riprese in tutte le location Loison... [continua]
Buona lettura, e vi aspettiamo al Merano Wine Festival dal 9 all'11 novembre per farvi assaggiare il dolce Mondo Loison.
Enjoy!!!
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