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Cari Amici Golosi
il 2014 è iniziato e molte novità sono in cantiere. Continuate sempre a seguirci e sarete aggiornati non solo grazie alla newsletter, ma anche attraverso il nostro sito Loison, il portale Insolitopanettone e la nuova area Press. 

E non dimenticate che siamo presenti sui più importanti Social Network: Facebook, Pinterest, Twitter, Google+ e Linkedin.

Ecco le prime novità targate Loison.

Enjoy!

“Eccellenze in digitale”: Loison al timone della piattaforma di Google
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Dario Loison, coinvolto nel progetto, è testimonial con la sua storia di straordinaria imprenditorialità: dal suo esordio nel web nel 1996 ad oggi con più di 6 milioni di fatturato, grazie anche all'accesso dell'azienda in internet. 

«Il web non solo come strumento di vendita ma anche come veicolo per interagire e dialogare con il cliente a 360 gradi, per uno sviluppo sinergico!».

La piattaforma, coordinata dal Prof. Stefano Micelli dell'Università Ca' Foscari di Venezia, sarà funzionale alla formazione delle imprese. Previste 20 borse di studio per la formazione alle aziende all’uso del digitale oggi e per innovare le metodologie aziendali.

L'Università degli Studi di Scienze Gastronomiche si gusta Loison
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Un gruppo eterogeneo di 26 studenti provenienti dai quattro angoli del mondo, differenti anche per il loro background, in visita alla Loison per toccare con mano l'eccellenza vicentina. Tutti i partecipanti conoscevano l'italiano, ma la lingua ufficiale è stato l'inglese per agevolare la comprensione dei dettagli durante la visita.

Al termine un piccolo workshop ha fatto interagire gli studenti attraverso un Business Plan dedicato, concluso poi con il “Lunch Time”, un pranzo di lavoro per assaggiare il panettone come ingrediente di speciali ricette.

Press Info:

press@loison.com
Eleonora Pontello +39 0444 557844
Giulia Marruccelli +39 347 0452739

Dario Loison +39 348 4106615
www.loison.com - press.loison.com
www.insolitopanettone.com



  

  

  

  

  

  


